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    F A R S K É   O Z N A M Y 

   od 28. 3. 2016 do 3. 4. 2016 
  

  

  

  

  

  

  
  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

PONDELOK   VEĽKONOČNÝ PONDELOK 

NEDEĽA   DRUHÁ  VEĽKONOČNÁ 

    NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA 
 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 09 00 Na úmysel celebranta 

UTOROK  18 00 †  Pavol, Kamila, Štefan 

STREDA 18 00 †  Ján a Ľudmila 

ŠTVRTOK 18 00 †  Juraj  

PIATOK  18 00 †  Ján Goč 
 

 

 

 

 

 

SOBOTA 
07 00  Fatimská sobota 

08 00 Na úmysel celebranta 

NEDEĽA 09 00 Za veriacich 
 

 

 
 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 

 Od Veľkonočnej nedele po Nedeľu Božieho milosrdenstva je Veľkonočná 

oktáva. Počas tohto týždňa sa na záver sv. omše spieva dvojité Aleluja. 

Namiesto modlitby „Anjel Pána“ sa vo veľkonočnom období modlí modlitba 

„ Raduj sa, nebies Kráľovná.“  

 Rodina Vladimíra Zubaja venovala na kostol 200 €. Úprimné Pán Boh 

zaplať! 

 Na budúcu nedeľu sa uskutoční zbierka na pomoc prenasledovaným 

kresťanom.  

 Na druhú veľkonočnú nedeľu Božieho milosrdenstva sa v Smižanoch 

uskutoční pútnický program v kostole Božieho milosrdenstva. Viac 

informácií na nástenke. Prípadný záujem nahláste v sakristii, môžeme ísť aj 

spoločne. 

 Každý, kto si v Nedeľu Božieho milosrdenstva pri verejnom vystavení 

obrazu Božieho milosrdenstva v kostole nábožne uctí tento obraz a splní 

predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov a pomodlí sa Modlitbu 

Pána a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych Milosrdný Ježišu, 

dôverujem v teba, môže získať úplné odpustky pre seba alebo duše v očistci. 

 Spišský diecézny biskup Mons. Štefan Sečka a Komisia pre mládež v Spišskej 

diecéze  pozývajú zvlášť vás mladých na Diecézne stretnutie mládeže do 

Smižian v sobotu pred nedeľou Božieho milosrdenstva dňa 2. 4. 2016. Témou 

stretnutia je motto, ktoré na tento rok vybral pápež František: „Blahoslavení 

milosrdní, lebo oni dosiahnu milosrdenstvo“ (Mt 5,7). Stretnutie sa začne o 10 00 

hod v telocvični ZŠ na ul. Komenského v Smižanoch a popoludňajší program 

vyvrcholí sv. omšou vo Svätyni Božieho milosrdenstva, ktorú bude celebrovať 

Mons. Štefan Sečka.  
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